
ERASMUS Mobilnost studenata – stručna praksa – akademska godina 

2010./2011. 

 
Program ERASMUS je potprogram Programa za cjeloživotno učenje (LLP – Lifelong 

Learning Program). Jedna od aktivnosti koju ovaj program pomaže je mobilnost studenata 

visokoobrazovnih ustanova u svrhu obavljanja stručne prakse od 3 do 12 mjeseci isključivo u 

državi članici EU 

 

Razdoblje u kojem se može provoditi aktivnost: 1.6. 2010. – 30.09.2011.  

 

Tko može sudjelovati? 

Sudjelovati mogu studenti Sveučilišta u Zagrebu koji su državljani Republike Hrvatske ili 

neke druge države sudionice Programa (države članice EU, EFTA države + Turska) koji 

imaju status redovitog studenta za vrijeme trajanja mobilnosti, a upisani su najmanje u 2. 

godinu preddiplomskog studija. 

Osim ovih osnovnih uvjeta, dodatni su uvjeti motiviranost studenta, svrhovitost prakse za 

njegov studij (sadržano u Training Agreement-u) te znanje jezika zemlje u koju odlazi na 

stručnu praksu. 

Svaki student ima pravo, za vrijeme studiranja, jedanput iskoristiti Erasmus stručnu praksu i 

Erasmus studijski boravak. Moguće je i kombinirati stručnu praksu i studijski boravak. 

U tom slučaju student se prijavljuje za studijski boravak, a potpisuje se Learning Agreement, 

a ne Training Agreement. 

 

Studentsku je praksu u inozemstvu moguće obavljati u: 

- tvrtkama 

- centrima za obučavanje 

- visokoobrazovnim institucijama, istraživačkim centrima ili drugim organizacijama 

 

Gdje nije moguće obavljati praksu? 

Studentsku praksu nije moguće obavljati u: 

- institucijama Europske unije i ostalim EU tijelima, uključujući specijalizirane agencije 

(detaljan popis ustanova nalazi se na mrežnoj stranici: 

ec.europa.eu/institutions/indeks_en.htm) 

- organizacijama koje provode EU programe (kako bi se izbjegao potencijalan sukob 

interesa i/ili dvostruko financiranje) 

- predstavništvima ili javnim ustanovama matične države studenta, npr. veleposlanstva, 

konzulati, kulturni instituti, škole itd.  

 

Priznavanje stručne prakse? 

Sastavnica Sveučilišta je dužna priznati uspjeh za uspješno završenu aktivnost tijekom 

razdoblja stručne prakse po mogućnosti koristeći ECTS bodovni sustav. Priznavanje se koristi 

sukladno dokumentu Training Agreement koji potpisuju student, sastavnica i firma na kojoj će 

student boraviti za vrijeme stručne prakse, prije početka razdoblja mobilnosti. U iznimnom 

slučaju, kad stručna praksa nije dio nastavnog plana i programa studenta, sastavnica uspjeh 

studenta treba evidentirati u Dopunskoj ispravi o studiju. 

 

Financiranje: 

Student za vrijeme obavljanja prakse može primiti stipendiju koja će biti 50 € viša od 

stipendije za studijski boravak. Konačan iznos financijske potpore studentima za ak. god. 

2010./2011. odredit će se naknadno i objaviti zajedno s konačnim rezultatima Natječaja (za 

informaciju: mjesečna financijska potpora iz Erasmus sredstava za ak. god. 2009./2010. za 

studijski boravak iznosila je 300 eura + 100 eura mjesečno koje je dodjeljivalo Sveučilište kao 

dodatnu potporu). 



Studenti s invaliditetom imaju pravo na uvećan iznos financijske potpore, ovisno o stupnju 

invaliditeta. Uz prijavu će morati priložiti i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj 

invaliditeta. 

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus sredstava pokriva samo dio 

životnih troškova na inozemnom sveučilištu. 

 

Postupak: 

Studenti će se morati prijaviti na natječaj koji će raspisati Sveučilište u Zagrebu. Natječaj će 

biti raspisan čim dobijemo potpune informacije i uvjete od Agencije za mobilnost i programe 

EU. 

Osnovni dokument će biti Training Agreement koji potpisuju student, ECTS koordinator 

sastavnice i tvrtka/ustanova u koju student odlazi. Agencija nam još nije poslala obrazac, ali u 

principu obrazac sadrži podatke o studentu, tvrtki i potpisnicima. Sastavni dio obrasca bit će 

Radni program koji uključuje opis rada, glavne dužnosti studenata, očekivano znanje, vještine 

i kompetencije koje se od njega/nje očekuju po završenoj praksi te plan monitoringa i 

evaluacije. Uz to se prilaže i Quality Commitment koji sadržava principe European Quality 

Charter for Mobilty. 

 

Kako pronaći praksu: 

Student može stručnu praksu pronaći sam ili uz pomoć mentora. 

Agencija za mobilnost i programe EU također na svojim mrežnim stranicama objavljuje 

ponude za stručne prakse (http://www.mobilnost.hr/index.php?id=306 ) 

 

Intenzivni tečajevi jezika:  

Student, nakon što bude odabran za odlazak na stručnu praksu, može pohađati intenzivni tečaj 

stranog jezika. Namijenjeni su studentima koji odlaze na mobilnost u države u kojima se 

govore manje poznati jezici. Studenti s intenzivnim jezičnim tečajevima započinju prije 

samog početka stručne prakse kako bi stekli jezičnu kompetenciju potrebnu za snalaženje u 

stranoj državi. Dužina intenzivnog jezičnog tečaja može iznositi najmanje 2, a najviše 6 

tjedana. Intenzivni tečaj mora uključivati 60 školskih sati tj. najmanje 15 školskih sati po 

tjednu. 

 

Intenzivni se tečajevi jezika održavaju u 21 državi: Belgiji (tečaj flamanskog), Bugarskoj, 

Cipru, Češkoj, Danskoj, Estoniji, Finskoj, Grčkoj, MaĎarskoj, Italiji, Latviji, Litvi, 

Malti, Nizozemskoj, Norveškoj, Poljskoj, Portugalu, Rumunjskoj, Slovačkoj, Sloveniji i 

Švedskoj. 
 

Postupak prijave: 

Sveučilište će, čim dobije suglasnost Agencije za mobilnost i programe EU, objaviti Natječaj i 

postupak prijave. 

 

 

Zainteresirani studenti neka se najkasnije do 8. ožujka jave doc. dr. sc. Danijelu 

Belušiću ili doc. dr. sc. Snježani Markušić. 

http://www.mobilnost.hr/index.php?id=306

